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nejlevnější palivo
Současná cena paliv je pro řadu lidí neúnosně vysoká. Proto Vám nabízíme možnost EKOLOGICKY topit jen za ZLOMEK DOSUD 
VYDÁVANÝCH NÁKLADŮ. 

Kotle převratných užitných vlastností na dokonalé ekologické spalování firmy ROJEK dřevoobráběcí stroje a.s. byly vyvíjeny mimo 
jiné na spalování KRÁTKÉHO KUSOVÉHO DŘEVA /KKD/.

Toto palivo lze snadno vyrobit z větví stromů (hlavně smrků) po těžbě. Tyto větve jsou 
dosud nevyužitelným odpadem a je nutno je po těžbě ručně stahovat na kupy, které se 
spalují, nebo se bude čekat desítky let na jejich zetlení v lese. Tento dřevní odpad je tedy 
v lese ZADARMO. Chráněná technologie průmyslovým vzorem firmy ROJEK dřevoobráběcí 
stroje a.s. dokáže z těchto větví PŘÍMO NA MÍSTĚ, kde byl strom pokácen vyrobit rychle, 
kvalitně a levně KRÁTKÉ KUSOVÉ DŘEVO a současně jej  naplnit pro snadnou přepravu do 
50-ti kg pytlů od brambor.
     
Drtič firmy ROJEK a.s. DH 10 dokáže za prodloužený víkend vyrobit kvalitní palivo /KKD/ 
pro rodinný domek na CELÝ ROK.



ROJEK dřevoobráběcí stroje a.s. - prodej tepelné techniky
Masarykova 16, 517 50 Častolovice, Czech Republic

Tel.: +420 494 339 120, +420 494 339 144, Fax: +420 494 322 701

Mob.: +420 739 531 092, e-mail: tepelnatechnika@rojek.cz
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Majitelům kotlů ROJEK za stanovený poplatek zapůjčí firma ROJEK a.s. drtič DH 10 pro samovýrobu nejlevnějšího paliva. Krátké 
kusové dřevo je možné okamžitě použít i místo uhlí, nebo jiných pevných paliv.
     
Velkou výhodou je, že KKD buď v pytlích nebo v jakýchkoliv hromadách za 4-6 týdnů samovolně 
vyschne a lze jej dlouhodobě skladovat na otevřeném prostranství.
    
Starostům obcí nebo jiným organizacím nabízíme k zakoupení 
drtiče DH 10 na výhodný  leasing přímo ve firmě ROJEK a.s.  
Půjčováním drtiče DH 10 občanům je pak možné zabránit 
spalování nežádoucích různých odpadů. Tím lze rychle a účinně 
přispět k ochraně ovzduší.
     
V případě zájmu více osob přijedeme s předváděcím vozem 
a  přímo v provozu předvedeme drtič DH 10 i s kotlem na dřevo 
firmy ROJEK a.s.

       KKD lze vyrábět v lese ihned po těžbě smrků od listopadu až po letní měsíce.

Firma ROJEK a.s. nabízí drtiče DH 10 v těchto 
provedeních:
● DH 10 T - Drtič poháněný a nesený traktorem (pracuje na 

volnoběh s minimální spotřebou)

● DH 10 S - Samostatný drtič s benzinovým motorem Honda 
(5,5 Hp se spotřebou 0,6 l/h)

● DH 10 E - Drtič s elektromotorem 3,5 kW pro stacionární 
použití

DH 10 T DH 10 EDH 10 S

TEnTO PROJEKT JE SPOlUfinAnCOVÁn EVROPSKýM fOnDEM

PRO REgiOnÁlní ROZVOJ A MiniSTERSTVEM PRůMySlU A ObCHODU čR. 


